各 位

会 社 名 プレス工業株式会社
(URL http://www.presskogyo.co.jp)
代表者名 代表取締役社長 角堂博茂
(コード番号 7246 東証第1部)
問合せ先 総務部長 小西久子
(TEL 044-276-3901)

監査等委員会設置会社への移行に関するお知らせ

当社は、平成28年3月10日開催の取締役会において、「監査等委員会設置会社」に移行する方針を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、移行につきましては、平成28年6月開催予定の当社第114回定時株主総会において承認可決されることを条件といたします。

記

1. 移行の理由

当社は、今後、企業ビジョン【コア商品の世界 NO. 1の実現】に向けて、より迅速・果断な意思決定を行い、業務執行の効率性・機動性を高めるとともに、業務執行に対する監督機能をより強化し、コーポレートガバナンスの一層の充実をはかる必要があると考えております。そのため、社外取締役が過半数を占める「監査等委員会」を有し、取締役会における重要な業務執行の決定を取締役に委任することのできる「監査等委員会設置会社」に移行するものであります。

2. 移行時期

平成28年6月開催予定の当社第114回定時株主総会において、必要な定款変更についてご承認をいただいたうえで、監査等委員会設置会社に移行する予定であります。

3. その他

- 1) 監査等委員会設置会社移行後の役員人事につきましては、本日開示いたしました「役員人事等に関するお知らせ」をご参照ください。
- 2) 監査等委員会設置会社への移行に伴う定款変更の内容につきましては、平成28年5月開催予定の取締役会にて決議のうえ開示する予定であります。

以 上